

Вырезка из газеты

БУРЯТ-МОНГОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

15 НОЯ 1953

Улан-Удэ

Газета №



В Улан-Удэ проходят гастроли известной исполнительницы арий и романсов русских и западных классиков—народной артистки Татарской АССР Муниры Булатовой. Интересна творческая биография талантливой певицы, славной представительницы татарского народа. Химик-технолог по специальности, она в 1935 году поступила на вечернее отделение Казанского музыкального техникума, затем, окончив Московскую консерваторию, поступила в труппу Казанского государственного театра оперы и балета.

За 15 лет артистка исполнила более 20 партий в операх русских и западных классиков. С успехом выступала в партии Любаши в опере «Царская невеста» Римского-Корсакова, Полины и графини в опере Чайковского «Пиковая да-

ма». Кармен в одноименной опере Бизе.

Помимо работы в опере М. Булатова выступает в концертных залах Москвы, Ленинграда и других городов страны. В ее репертуаре свыше двухсот произведений классической музыки, советских композиторов и песен народов СССР.

Общественность Улан-Удэ тепло встретила концерты талантливой певицы, показавшей свою высокую музыкальную и исполнительскую культуру. Завтра М. Булатова выступит с заключительным концертом в Бурят-Монгольском театре оперы и балета.

На снимке: народная артистка Татарской АССР Мунира Булатова и пианист М. Я. Теплицкий.

В. ШИТИКОВ.